

Tisztelt Hölygem/Uram!

Egy számunkra fontos ügyben keresném meg és kérném a segítségét.

Március 16-án lesz a Foltvarrók Napja, ami egy amerikai kezdeményezés. Ezen a napon az amerikai foltvarrók adományba készítenek babatakarókat és beviszik a közelükben lévő kórházba másnap, március 17-én és kisorsolják azt (vagy azokat, ha több készült) a március 16-án született babák között. Mi is szeretnénk egy ilyen kezdeményezést, szerencsére sokfelé élnek foltvarrók az országban, több kórházat is célba veszünk ismeretség és lakóhely alapján és keressük fel őket előzetes egyeztetés céljából.

Ahogy mi ezt elképzelnénk, körülbelül úgy zajlana, hogy a Kórházzal egyeztetett időben egy képviselőnk megkérdezné, hogy előző nap hány baba érkezett és megmondjuk, hogy például az ötödiknek szeretnénk adni az ajándéknak szánt babatakarót, és a Kórház dolgozói meg megmondják, hogy hogy hívják. Aztán a Kórház kötött szabályrendszerén is és az Anya fogadókészségén is múlik, hogy személyesen oda tudnánk-e adni vagy sem, de nekünk az is bőven elég, ha egy kórházi dolgozó bevinné az Édesanyának az ajándékunk.

Nekünk más nem „kell” igazából, mint valakitől pár perc, amit ránk tudna szólni, amíg mond egy nevet és azt ráírjuk a kis kártyára, hogy „Sok szeretettel készítette Patchwork Panni Kiss Petikének, aki a Foltvarrók Napján született”, vagy valami hasonló... Persze szuper lenne, ha találkozhatnánk az Anyukával és személyesen adhatná oda, aki készítette, de a legfontosabb leginkább az, hogy adhassunk, ha személyesen nem is fér bele (ami teljesen érthető lenne egyébként), akkor közvetve.

Ebben az akcióban nem tennénk különbséget korababák és időre érkezett picik között, csak az lenne a fontos, hogy március 16-án szülessen

Minden takaró bababarát anyagból készül, az előlapja 100% pamutvászon, a hátlap szintén 100% pamut (vászon vagy flanel). Mosható (magas hőmérsékleten is), többnyire vasalható, de minden adományhoz mellékelnénk ajánlott kezelési útmutatót.

Szeretnénk engedélyt kérni, hogy ez a jótékonyági akció az Önök Kórházában is létrejöhessen, és megajándékozhatunk egy szerencsés kisbabát, családot egy kézműves termékkel.

(A Kórház és a Szülők felé semmilyen elvárásunk, kérésünk nincs, egyéb adatra nincs is szükségünk, csak egy névre, arra is csak azért, hogy a köszöntő kártyára ráírhatunk. Akciónk magánjellegű, önzetlen és csak az öröm- és élményszerzés a célja.)

Válaszát előre is köszönöm!

Tisztelettel,